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Calculo de indices contabeis, adotando-se as seguintes formulas € pontuaco
e Liquidez Corrente

e Liquidez Geral
e Grau Endividamento

Referéncia: Balanco 2018

A) indice de Liquidez Geral (ILG) maior ou igual a 1.00 (um.zero.zero):
ILG = (Ativo Circulante) + (Realizavel a Longo Prazo) /
(Passivo Circulante) + (Exigivel a Longo Prazo)

Ativo Circulante R$ 1.171.109.,48 + Realizivel a Longo Prazo RS 0,00 / Passivo
Circulante RS 41.671,05 + Exigivel a Longo Prazo RS 186.364,09 = 5,14

B) indice de Solvéncia Geral (ISG) maior ou igual a 1.00 (um.zero.zero):
ISG = (Ativo Total) / (Passivo Circulante) + (Exigivel a Longo Prazo)

Ativo Total RS 1.171.109,48 / Passivo Circulante RS 41.671,05 + Exigivel a Longo
Prazo RS 186.364,09 = 5,14

C) indice de Liquidez Corrente (ILC) maior ou igual a 1.00 (um.zero.zero):
ILC = (Ativo Circulante) / (Passivo Circulante)

Ativo Circulante R$ 1.171.109,48 / Passivo Circulante RS 41.671,05 = 28,10
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